



Следственные органы устанавливают обстоятельства гибели ребенка в результате падения из окна 14-го этажа и вновь обращаются к гражданам с просьбой не оставлять детей без присмотра в помещении с открытыми окнами

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится доследственная проверка по факту гибели малолетнего ребенка в результате падения из окна многоэтажного жилого дома, расположенного в Железнодорожном районе города Воронежа.

По предварительным данным, вечером 20 мая 2019 года женщина вместе с двумя сыновьями 2 и 7 лет находилась по месту жительства в квартире, расположенной на четырнадцатом этаже многоэтажного жилого дома, расположенного в Железнодорожном районе города Воронежа. В одной из комнат было открыто окно, оборудованное москитной сеткой, рядом с окном расположен диван. 2-летний малыш забрался на подоконник и упал с высоты. От полученных телесных повреждений ребенок скончался на месте происшествия.

В рамках доследственной проверки выполняется весь комплекс проверочных мероприятий по установлению обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Защита несовершеннолетних от преступных посягательств – приоритетное направление в деятельности следователей Следственного комитета Российской Федерации. Но часто дети получают травмы, а также гибнут не только в результате противоправных действий третьих лиц, но и в результате так называемых «несчастных случаев», от наступления которых ограждать их должны, в первую очередь, родители. На сегодняшний день случаи, связанные с падением детей из окон, уже произошедшие на территории региона, должны обратить ваше пристальное внимание на ваших детей и их безопасность в быту.

Следственное управление вновь обращается к родителям: помните, что открытые окна – это источник повышенной опасности для детей. Случаи травмирования и гибели малолетних в результате падения из окон регистрируются ежегодно. Именно вы несете ответственность за своих детей, за их жизнь и здоровье. Оградить ваши семьи от подобных трагедий можно предприняв меры предосторожности: не оставляйте маленьких детей одних, не возлагайте ответственность по присмотру за ребенком на пожилых людей или подростков; отодвиньте от окон все виды мебели, чтобы ребенок не смог залезть на подоконник; не рассчитывайте на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

москитные сетки; ставьте на окна специальные фиксаторы, которые не позволят ребенку открыть окно более, чем на несколько сантиметров; не разрешайте детям играть на подоконниках.

21 Мая 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1356462>